

晚报暑期用工交流平台开通

暑假期间用工不够规范,有些人瞄准涉世未深的大学生 看看这几个大学生打工受骗的例子,我们这样做很有必要啊

求职遭遇

电话骗钱

在中介公司留下家里的联系方式
“他们居然打电话到我家去骗钱”

“儿子,你是不是出车祸了?”接到妈妈从山东老家打来的电话,郑州某高校计算机专业2006级的学生小张有点摸不着头脑:“谁说的,我不是好好地在听你说话吗?”

“刚刚有个男的打电话来自称是你班主任,说你出了车祸,学校已经帮着凑了5000元,还差1.5万元,让我们11点30分之前必须把钱打到他提供的账户上,否则你就没命了。”小张的妈妈叫,“可你的电话一直打不通,快把我们急死了。你爸说你要是晚接电话1个小时,他就坐火车去郑州看你了!”

“是谁往我家里打的电话呢?”小张思来想去:“只有一种可能,就是我前段找工作时,登记的那家中介公司!他们当时要我把家庭住址、联系方式等资料填写清楚,没想到,他们居然打电话到我家去骗钱。”

性骚扰

本想去家教,没想到进门男主人就紧贴在身边
“我几乎是逃了出来”

某校女生小姜在一家职业介绍所交了200元中介费后,6月30日,她被通知到中原区一社区做家教。小姜说,第一次走进那户人家就感到气氛有点不对。开门后,一男子一边把她往室内让,一边顺手反锁了防盗门。然后顺势坐在小姜身边,并和她紧贴在一起,“他的呼吸我都能感觉出来,当时我很害怕,脑子里一片空白。正好有同学打电话过来,我几乎是逃出了那里。”第二天,小姜找到那家职业介绍所,要求换工作,但被拒绝了。

中介诈骗

交了50元中介费,找了个促销工作
“到用人单位却发现那里早已人去楼空”

经贸学院大二女生小王在学校附近一家中介公司交了50元钱后,对方保证20天内帮她找到工作,否则就退钱。几天后,这家中介公司果然兑现承诺,给她找了个促销的工作。“那时我还庆幸50元钱没白交,可等我第二天兴致勃勃地去报到时,却发现那个用人单位早就人去楼空了。”小王气愤地说。

近日,本报接到10多起大学生找工作被骗的热线投诉。暑假到来,许多想利用假期打工的学生已开始忙着找机会,而一些不法分子也瞄准了学生缺乏社会经验而又挣钱心切的心理,趁机设下圈套“引君入瓮”。

晚报记者 孙庆辉 实习生李静/文 廖谦/图

想在暑期打工的
能提供岗位的
请往这儿看

为了防止大学生上当受骗,我们专门设置了一个交流平台,那些想在假期打工的学生朋友及用人单位可以拨打我们的热线67659999,我们将为你们牵线。



记者“反串”成家长称要给孩子找家教,河南商专的女孩小陈和陪同她来找工作的一名男同学当即同意坐记者的车去认家门。



假扮某公司招聘者,俩女生给记者留下联系方式

“让我们两个去行吗?帮帮忙吧”

昨日上午,郑州某大学大三学生姜某和张某结伴来市人才交流中心找工作,在她们来观察的间隙,记者自称是星外传媒公司的,上前与她们搭话,听说要招两名文员,待遇从优。两名女孩忙问:“让我们两个去行吗?帮帮忙吧。”看到记者有些“犹豫”,两人更是急着打听公司地址,还把自己的身份证复印件递给记者,并留下了联系方式。

假扮家长要给孩子找家教,俩大学生当即同意跟记者去认家门

“只想找份事做,没考虑那么多”

昨日9时10分,就读于河南商专的女孩陈晓辉(化名)在一名男同学的陪同下,来到人才市场。据陈晓辉介绍,她老家在平顶山,她想趁假期在郑州找一份家教的工作。记者称自己在绿城广场附近居住,想找一名大学生为自己上小小学的儿子辅导英语。听记者这么说,小陈忙不迭地称自己英语最好了。当听到记者开出的工资后,小陈当即同意坐记者的车到家认门。

在记者的建议下,原准备在人才市场等候的男同学,也把自行车存在了路边,一起上了车。当记者说出自己的真实身份后,两人惊讶不已,记者问他们“万一被骗怎么办”,他们的回答竟一致:“只想找份事做,没考虑那么多。”

别让你的单纯善良被利用

有些女孩在从事家教或文秘工作时,常会遇到性骚扰或暴力侵犯。在此记者提醒,不要不加考虑就跟陌生人走,有时很可能会遇到骗子。

大学生在找工作时碰到要交保证金、押金等情况时,应当警惕,不要轻易交钱。一旦发现用人单位有侵权、违约及强迫打工者从事违法活动等行为时,应立即向当地劳动部门反映。如遇到中介欺诈,应要求其退还中介费,索要不成则向法院起诉。

郑州市劳动监察大队一工作人员认为,阅历浅并不是学生的错,单纯善良还是一种美德,但如果大学生们的这些特点被犯罪分子利用,损失往往会非常惨重。

高级调酒·茶艺培训 酒店管理·导游培训
考核发证 全国通用 高薪工作
0371-67922289 68038177
淮河路工人路口中原农科楼五楼 前50名包吃住 免费咨询:400899589 1322589508

鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

家长必读

长期以来,望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿,但不少家长往往忽视了一些轻微慢性疾病对孩子造成的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当,更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、记忆力减退、听力下降外,还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎,甚至导致脑部缺氧,尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假,能感受到春暖花开的气息,能有一个美好的前程,当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治,以便孩子能健康成长,梦想成真。

美国多尼尔等离子——品质铸就健康

- 美国第四代高档数字式等离子治疗系统,纯净无辐射、更安全;
- 采用全程数字化超低温控制温度,可以精确到0.05℃不会烧伤正常黏膜组织;
- 速度比激光快5倍,10分钟内即可完成治疗,不出血、无痛微创、随治随走;
- 成功治疗7万例患者,年龄最小6岁,最大79岁,技术适应性强,科技让您更轻松。

日本 ENT 光导内窥镜

3毫米光导内窥镜小孔将病灶放大500倍——视野更清晰、检查更准确。

美国 YSG 鼻动力切割系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

德国 STORZ 治疗系统

整个治疗过程全程显像于电子屏幕,多部位同时治疗——精确治疗更彻底。

国内权威诊疗团队

北京、上海主任医师亲自诊疗——品质更专业。

主要症状

- 鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退、学习成绩下降
- 呼吸困难、鼾声如雷
- 头晕、头痛、头闷、失眠……

治疗范围

- 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎
- 慢性咽炎、滤泡性咽炎、肥厚性咽炎
- 慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大
- 微创鼻中隔矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗